
HABSBURG HÁZ 

1. Miért indulhatott el a Habsburgok génállományának elkorcsosulása? 

a. mert akkor még nem léteztek azok a vitaminok, melyek a szervezet ezen részét védhették volna 

b. mert családon belül házasodtak és szaporodtak 

c. mert az egyik ősük rendelkezett egy hibás génnel, amit onnantól kezdve mindenki örökölt, 

mindegy kivel házasodott 

 

2. Milyen szembetűnő vonások hívták fel a figyelmet a bajra? 

a. fekete szemek, kopaszodó fejtető, hámló bőr 

b. rendkívül előreugró alsó állkapocs, beszéd teljes érthetetlensége, hegyes orr 

c. hat lábujj 

 

3. Az uralkodók sorában élt Johanna, aki Fülöphöz ment feleségül. Johannát később Őrült 

Johannaként is emlegették. Milyen rokoni kapcsolatban állt egymással a pár? 

a. másod unokatestvérek voltak 

b. testvérek voltak 

c. unokatestvérek voltak 

 

4. Milyen betegségben szenvedett V. Károly? 

a. skizofrénia 

b. vízfejűség 

c. epilepszia 

 

5. Mit hordott magával minden utazása alkalmával? 

a. koporsót 

b. fertőtlenítő gyógynövényt 

c. a felesége képét 

 

6. II. Fülöp egyetlen gyermeke Károly volt, akin szintén kiütközött a vérfertőzés következménye. 

Miről volt híres? 

a. mentálisan labilis, kegyetlen és agresszív volt 

b. nem volt fogazata 

c. sosem tanult meg beszélni 

 

7. I. Mária többször elhitette a néppel, hogy gyermeket vár. Mi állhatott a háttérben? 

a. elmebaj 

b. vetélés 

c. álterhesség 

 

8. Fülöp összes felesége a rokona volt. Hányszor nősült? 

a. háromszor 

b. négyszer 

c. ötször 

 

9. II. Károly halálával a Habsburg dinasztia spanyol ága kihalt. A boncolási jegyzőkönyv szerint 

mivel volt tele a koponyája? 

a. vérrel 

b. tályoggal 

c. vízzel  

 

10. Hány év kellett ahhoz, hogy a történelem által utolsónak titulált örökös, szinte életképtelenné 

váljon az ősei döntései miatt? 



a. 50 

b. 100 

c. 200 

 


